

Вырезка из газет ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

16. СЕН. 42

Москва

ПРИЕЗД ТРУПЫ МАЛОГО ТЕАТРА

ВСТРЕЧА НА ВОКЗАЛЕ

Еще задолго до прибытия специального поезда, с которым едет из Челябинска в Москву труппа Государственного ордена Ленина академического Малого театра, на станции собрались встречающие.

Радостны и оживленны лица у артистов, режиссеров, работников искусств, друзей, родных и знакомых старейшего московского драматического театра — дома Щепкина.

Среди встречающих — председатель Комитета по делам искусств при СНК СССР М. Храпченко, народный артист РСФСР Н. Рыбников, заслуженная артистка РСФСР Л. Зордалова, артистка Н. Стоянова, режиссер Ю. Бернар и другие.

С нетерпением поглядывают собравшиеся на часы.

Ровно в 12 часов 30 минут большой состав медленно подходит к станции. В окнах вагонов мелькают хорошо знакомые лица. Среди приехавших — народные артисты СССР П. Садовский, В. Пашенная, А. Остужев, В. Рыжова, народные артисты РСФСР М. Ленин, Е. Турчанинов, Н. Светловидов, Е. Гоголева и другие.

У подножки вагона стоит народный артист СССР П. Садовский.

— Планы у коллектива и каждого из нас большие, — рассказывает Пров Михайлович. — К XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции покажем москвичам «Русские люди» К. Симонова и «Фронт» А. Корнейчука. Работать над «Русскими людьми» начали еще в Челябинске. Мне поручена роль начальника штаба Васина. Я хочу показать этого старого, честного военного служаку настоящим русским человеком, преданным своей родине.

— Передайте москвичам через «Вечернюю Москву», — просит П. Садовский, — горячий привет от труппы Малого театра.

★

Завтра состоится сбор труппы, начнутся репетиции.